

騎士球館在中國年裡安排新春賀歲活動

在騎士球館和贊助商中興和騰訊的精心策劃下, 當晚騎士隊員賽前穿印有中文賀年的 T- 恤衫亮相, 騎士啦啦隊美女穿中國旗袍式紅衫勁舞, 中文廣告信息抢眼, 半場休息中國杂技精彩表演... 濃濃年味, 喜氣洋洋. 令觀眾球迷們大飽眼福, 高興地過了個中國年! 騎士隊又以 129:123 險勝 Brooklyn Nets 更為球迷助興. 騎士隊員大幅度調整後几周後亮相贏球, 恰有新春開門大吉之祥.

都知道騎士對几周前的隊員大買賣最後以 6 出 4 進, 換來了老將 George Hill 和三名平均 25 歲的年輕隊員 Jordan Clarkson, Larry Nance Jr. 和 Rodney Hood. 這一下就把騎士隊的在場“騎齡”年輕化了很多, 大刀闊斧地解決了整聯盟和球迷都有目共睹的因年老而導致表現一籌莫展的問題. 騎士老板, GM 和教頭這一運籌帷幄之舉, 令整聯盟驚嘆大筆買賣, 令球迷驚喜本季有戲!

我們都知道在這之前自今年元月開始騎士幾乎到了山窮水盡破斧沉舟之境地. 整隊的防守幾乎崩潰, Isaiah Thomas 遲遲不進入角色狀態... 非懸崖勒馬方有柳暗花明之機. 可在这球季正中, 資源有限, 資金不足的情況下 談何容易? 但 Koby Altman (GM) 就是在这般壓力和限制條件下 不負眾望. 在球員轉會期限日, 一舉多隊買賣大手筆, 拋棄了老年包袱, 引進了年輕隊員, 令整朝目不暇接, 刮目相看. 我在新隊員還沒上場打球之前就嘆為觀止: 此乃騎士起死回生也!

在以後的頭几場客場連贏的比賽里, 騎士果真表現出色, 尤其是防守立即生效, 面目全非. GM 和主教為此可是長嘆了一口氣, Finally it works! 但這只是新旅程的開始, 接下來的整體攻防調整任務還迫在眉睫. 全明星周後回主場後只有 50% 的贏點預示不可樂觀. 在離 Playoffs 前只有兩個整月的時間的空間里要悟出個門道, 對主教和隊員還是相當挑戰的.

對今年騎士能騎多远? 連 NBA, ESPN 主媒都不敢信口開河, 豈我這小记者能口出狂言?



騎士雖然還排在東部波士頓綠隊和多倫多猛龍之後, 但排名會逐漸上升. 即便不以東部第一進入 Playoffs, 也無損大局, 乃是挑戰東部第一頭號熱門.

西部三強勇士, 火箭和雷霆, 任其表現和狀態, 角逐第一多數還在勇士和火箭之間. 騎士若能過東部之關, 對勇士而言還是 under dog, 對火箭而言可為平分秋色. 不知我這預言是過於保守, 信口開河, 還是口出狂言? 只是預測. 面對事實和可能性, 等到 Playoffs 之前再判斷也為時不晚. 事實是...

今年 33 歲第 15 聯盟賽季的詹姆斯在全明星賽再拿 MVP 的亮相表明他還是處在自己職業生涯和全聯盟的頂端, 令人恐懼! 他對所有新隊員的表現都很滿意, 與他們的合作充滿信心. 這以前六場的比賽里有目共睹. 騎士沒有任何高於使他滿意的優先權了. Kyrie 的出走和 Thomas 的出走還不夠說明?

騎士以早已過了防守和替補的最困難的歷史而繼續攀登, 已解決了騎士最大的問題. 在所有的新隊員里, 詹姆斯可能對身高 6'10 的小南斯 Nance Jr 對整隊的衝擊而改進更看好. 要知道騎士的弱點是在藍圈的保護, 藍圈搶斷和近藍圈攻擊. 小南斯的體能和身高都將彌補 TT 的不足而改善這一領域. 別忘了騎士還有購買一員的金額. 若不出我料在 Playoffs 前 Koby 會再出新招, 買進一高大中峰加固藍圈領域.

Loves 的養傷歸隊時間表對騎士是個變數. 之所以他的重要性是目為止包括新隊員在內還沒有一個能取代他的得分地位. 早日歸隊就有時間挑整和新陣容的默契和定局.

多面手後衛 (combo guard) Clarkson 已把他在湖人隊時的 34.7% 全區命中和 33.2% 弧圈命中提高到 53.3% 和 40.7%. 中國年那場他還證明他能承受壓軸 3 分球的能力!

再者, Hill 已以拿 26 分穩坐控球位. Korver 和 J.R. Smith 的三分球命中率的提高, 都給騎士的繼續提高調整帶來希望 and promise!

騎士旺旺, 球運旺旺!
ECJ Sports Reporter Chester



看望病患老朋友 祝福早日康復



好朋友 Irene 自 2 月 9 日開始, 後背痛得難受, 2 月 14 日她女兒把她送進 CHillcrest Cleveland Clinic 急診, 2 月 27 日又被轉到 Alter 養老院, 至今也沒有看到好轉.

Irene 到美國已經有 40 多年, 每天都有她的老朋友, 教會朋友和天然寺朋友來看望她, 給她許多精神支持, 她自己也十分堅強, 在痛的時候她就感恩, 她是一位慈悲善

良的人, 我對她說: 慈悲和善良是最好的補品.

一切都是無常, 如同 Irene 說的, 我哪里想到會在醫院這麼久, 原來想最多 2 到 3 天, 沒有想到人是這麼沒有用. 我告訴她: 相由心生, 境由心造, 再不好的事情, 也要有個好心境面對, 當一個人心態好的時候, 她的思考是正面的, 她的行為是

精進的, 她的表達是正面的.

一個人瞭解自己是啓明, 一個人勝過自己是堅強. 在幫助 Irene 的復健人員 Ryan, 樂觀向上, 他幫助 Irene 走路, 說這是最好的恢復身體的辦法, 同時他還告訴我們, 他原來是警察, 七年前到學校去學習, 拿了執照, 做了保健師, 他有一個老朋友是中國人, 他對中國人有好印象, 工作勤奮, 他喜歡中國烏龍茶, 他也表示一個生病的人, 要幫助她緩解身體痛, 更要照顧她的精神狀態.

Ryan 和今天來看望 Irene 的姐妹們一起合影, 友情親情溫暖人心.

克利夫蘭婦女聯誼會 國際婦女節慶祝活動

精彩節目表演 可口晚宴菜譜

克里夫蘭當代中文學校

克里夫蘭當代中國文化協會

明日之星舞蹈學校

精彩歌舞演出

粵劇演唱 * 幸運抽獎

2018 年 3 月 24 日 週六 5:00 pm-8:00 pm

寶龍飯店 (216)391-3113

3922 St. Clair Ave. Cleveland

\$25/人, \$200/桌

活動當天: 老會員續新和新會員入會

請於 3 月 20 日之前訂位

216-816-8868 Judy Chu

216-965-0669 Amy Lee

E-mail:

ChineseWomenAssociation@yahoo.com